
5 грудня в нашій академії відбулася щорічна VII 
Всеукраїнська науково-практична конференція «Охорона 
навколишнього середовища промислових регіонів як умова 
сталого розвитку України».

Важко переоцінити важливість даної події для міста Запоріжжя 
і України в цілому. Адже в Запорізькій державній інженерній 
академії зібралися керівники нашого міста, що визначають 
природоохоронну політику, начальники екологічних служб 
провідних промислових підприємств Запорізького регіону і 
звичайно ж представники наукових закладів нашої країни. 

Саме в результаті такого відкритого обміну думками з 
природоохоронних питань, останніми науковими досягненнями 
в області промислової екології і народжуються найбільш 
перспективні і передові рішення в природоохоронній галузі.

Як правило, більшість обговорених під час роботи конференції 
екологічних заходів використовуються на провідних підприємствах 
нашого міста.

Цьому сприяє давня і плідна співпраця кафедри охорони 
навколишнього середовища з екологічними службами промислових 
підприємств нашого регіону. Так, наприклад, на комбінаті 
«Запоріжсталь» створена спільна науково-навчальна екологічна 
лабораторія, де планується проводити, як наукові дослідження, так 
і практичну підготовку майбутніх екологів.

VII Всеукраїнська науково-практична конференція
«ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

ПРОМИСЛОВИХ РЕГІОНІВ ЯК УМОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ»

У перший день зими відбулося чергове, останнє в цьому календарному 
році, засідання Вченої ради академії. Засідання почалося з приємних моментів.  
Почесною  грамотою  Обласної  держадміністрації за багаторічну, плідну  
працю, особистий вагомий внесок у розвиток академії та з нагоди ювілею 
нагороджено завідувача кафедри менеджменту організацій професора 
Валентину Григорівну Воронкову.  Почесною грамотою Обласного управління 
освіти і науки також з нагоди ювілею за плідну багаторічну працю, за 
вклад у розвиток ЗДІА нагороджений доцент Сергій Вікторович Башлій.
Далі засідання Вченої ради відбувалося згідно з порядком денним. А саме

• Про підсумки виробничих практик та хід виконання заходів щодо 
підвищення якості виробничої практики студентів, про • Звіт про 
підсумки рейтингування ПВС за 2010-2011 р., а також • Про затвердження 
Положення «Про систему контролю якості навчального процесу в ЗДІА
 доповідав перший проректор Є.Я.Швець.

• Про представлення документів для присвоєння вченого звання доцента
кафедри Обліку і аудиту Гамовій О.В. і доцента кафедри Матеріалознавства та 
обробки металів Білоконю Ю.О. інформував вчений секретар В.Г. Чуб В.Г.

• Про роботу каф. ТЕ по забезпеченню якості підготовки фахівців
доповідала зав. каф. ТЕ Яковлєва І.Г. (голова комісії — проф. Качан Ю.Г.).

• Зі звітом про роботу спецради виступив В. П. Грицай, вчений секретар 
спецради). 

• Проректор з НПР М. Ю. Пазюк інформував присутніх про наступне: 
- затвердження тем дисертаційних робіт та наукових керівників; -  затвердження 

додаткової програми до кандидатського іспиту; - відрахування з аспірантури; 
- заміну наукового керівника; - затвердження складу редакційної колегії 
Збірника наукових праць Запорізької державної інженерної академії “Економіка 
та менеджмент” та опублікування No1,No2; - видання наукової монографії; - 
видання матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції; - прикріплення 
пошукувача, коригування теми кандидатської дисертації, затвердження теми 
докторської дисертації.
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